



State of Wisconsin
2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY AMENDMENT 1,

TO ASSEMBLY BILL 696

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 18, 2010)

- 1.** Page 3, line 8: delete the material beginning with “and except” and ending with “196.37,” on line 10 and substitute “and except that only with respect to its wholesale access services an alternative telecommunications utility is subject to ss. 196.03 and 196.37.”.
- 2.** Page 4, line 10: after “price”” insert “and substitute “and price””.
- 3.** Page 4, line 11: delete “substitute “and”” and substitute “substitute “regulation and””.
- 4.** Page 7, line 2: delete “subsection” and substitute “section”.

(END)